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Колектив ДУ «Інститут дерматології та венерології 
НАМН України» долучається до ювілейних привітань 
і вітає з 75річчям визначного науковця, професора 
Миколу Олександровича Ляпунова.

ЛЯПУНОʹВ Микола Олександрович  – ​доктор 
фармацевтичних наук, професор. лауреат Державної 
премії України в галузі науки і техніки (2019), від 2014 
року – ​провідний науковий співробітник Державної 
наукової установи «Науково-технологічний комплекс 
«Інститут монокристалів» НАН України».

Професором М. О. Ляпуновим було обґрунтовано 
вектор розвитку вітчизняного фармацевтичного сек-
тора, пов’язаний з гармонізацією національних нор-
мативних документів і нормативно-правових актів 
відповідно з настановами та директивами ЄС, що за-
безпечувало їх визнання у  світі. Цей вектор роз-
витку було визнано і прийнято на державному рівні. 
Під керівництвом М. О. Ляпунова та за його участю 
розроблено правила стандартизації фармацевтичної 
продукції МОЗ України та створено систему гармо-
нізованих нормативних документів, які регулюють 
обіг лікарських засобів на різних етапах їх життєвого 
циклу, а також регламентують елементи системи га-
рантування якості та сертифікації лікарських засо-
бів, що сприяло розвитку фармацевтичного сектора 
України.

Проведені системні фундаментальні дослідження 
зі створення для лікарських засобів різних типів ос-
нов-носіїв (гідрофільних водорозчинних основ, зміша-
них розчинників, міцелярних розчинів, емульсій, гелів 
тощо) з необхідними 51 фізико-хімічними властивос-
тями та визначення впливу основ-носіїв на функці-
ональні властивості лікарських препаратів в певних 
лікарських формах: мазі, креми, гелі, супозиторії, рідкі 

лікарські засоби, спреї, аерозолі, піни; на молекуляр-
ному та надмолекулярному рівні удосконалені нау-
кові уявлення про механізми фізичної стабілізації ос-
нов, що уявляють собою дисперсні системи з рідким 
дисперсійним середовищем, та механізми впливу цих 
основ на функціональні властивості лікарських пре-
паратів. Розроблено асортимент лікарських препара-
тів в таких лікарських формах як мазі, креми, гелі, 
рідини, спреї, аерозолі, супозиторії (75 препаратів), 
що зареєстровані МОЗ України і впроваджені у про-
мислове виробництво на фармацевтичних підприєм-
ствах України.

Разом з провідними хірургами України М. О. Ляпу
новим розроблені схеми місцевого лікування ран, які 
передбачають застосування розроблених препаратів 
і знайшли відображення в Відомчій інструкції «Сучасне 
медикаментозне лікування ран», що узгоджена НАМН 
України і затверджена МОЗ України.

Разом з провідними дерматологами ДУ «Інститут 
дерматології та  венерології НАМН України» 
М. О. Ляпуновим розроблено схеми лікування хворих 
на дерматози, що передбачають застосування впрова
джених у виробництво препаратів.

Щиро зичимо Вам, вельмишановний Миколо 
Олександровичу, прожити ще довгі, довгі роки у міц-
ному здоров’ї, професійних успіхів, безмежної енергії 
та наснаги в усіх Ваших добрих справах і нових почи-
наннях, у подальшій праці для добра української науки! 
Нехай Вашими незмінними супутниками на життєвому 
шляху завжди будуть любов, вдача та гарний настрій!

Доброго Вам здоров’я, щастя, родинного тепла і бла-
гополуччя!
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